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MHCprKLI,I/IFl Mo BbINOJIHEHUIO TeCTa.
® BpeMsA BbINONMHEHUA TECTA 90 MUHYT,
® 14 BbINONMHEHNA TE€CTa HYXHbI. py4Ka, KapaHgall, nactuk n NNHENKa,
® KaJlbKynAaTOpPOM U CripaBOYHbIMU MaTepuanamMmn nosib3oBaTbCA HE pa3peLlaeTCA,

® 1 HEKOTOPbIX 3agaHnin MOXeT npurognTbCA Tabnuua KBagpaTosB. Bot oHa

EaovHuubl
[ecartkn
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 121 144 169 196 225 256 289 324 361
2 441 484 529 576 625 676 729 784 841
3 961 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
4 1681 1764 1849 1936 2025 2116 2209 2304 2401
5 2601 2704 2809 2916 3025 3136 3249 3364 3481
6 3721 3844 3969 4096 4225 4356 4489 4624 4761
7 5041 | 5184 | 5329 | 5476 | 5625 | 5776 | 5929 | 6084 | 6241
8 6561 | 6724 | 6889 | 7056 | 7225 | 7396 | 7569 | 7744 | 7921
9 8281 8464 8649 8836 9025 9216 9409 9604 9801
3apaHue 1. PelunTe ypaBHEHWE 6 - (x +-€%— = -5, 5.

14 10x + 25%°
36x° — 1

3apaHue 2. YnpocTtute BblpaXeHue (Sx;ﬂ + 1) -

o 7
HanauTe ero 3Ha4YeHue rnpm x = ETE

3apaHue 3. Pewwute 3agavy:

[MonHoCMbO nompamug HEKOMOPYH CyMMy OeHea, MOXHO Kyrnums unu 4 nacmuka, unu 12
mempadel. CKkonbko Habopos, cocmoswux u3 00HO20 slacmuka u 0OHOoU mempadKu, MOXHO

rnpuobpecmu 3a me xe 0eHbau?

2 2
3apaHue 4. YNpocTuTe BblpaKeHue — :
542 \5-2

3apaHue 5. Pelwmnte cuctemy ypaBHEHUNA:
2x — 3y =28

-5y +7x =-5
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3apaHue 6. [Jokaxute, 4YTO Npu NOOOM 3HaAYEHUN NapamMeTpa p

2 2 o
ypaBHeHne x — px + 2p + 1 = 0 He UMeeT KOpHEWN.

3apaHue 7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY YpaBHEHUSAMU PYHKLMIA N NX rpadomkamu.

A) B) B)
A A A

1 1 1
o 1 x ol 1 X ol 1 X

Bnuwmnte Homepa ypaBHeHUN, COOTBETCTBYIOLLME BykBam rpacmKoB.

1) y = 2x

2) y = -2x A b B
3) y=2

4) y=x+2

3apaHue 8. PelwwunTe 3agavy:

B komnbromepHOM Maza3uHe UeHbl cHadana nosbicusnu Ha 10%, a nomom cHu3usnu Ha 10%.
Lo usmeHeHusi yeH Kkomrsromep cmoun x pybned. Ckonbko oH 6ydem cmoumbe mernepb ?

D
3apaHue 9. Pewwunte 3agavy:
E
Ha pucyHke AB=CD, AD=BC, BE — 6uccekmpuca £LABC,
a DF — 6uccekmpuca £LADC. Jokaxume, ymo AABE = ACDF. F
3apaHue 10. PelunTe 3agavy: c B

bokoeasi cmopoHa pasHobedpeHHO020 mpeyeoribHUKa pasHa 34, a ocHogaHue pasHo 60.
Hatidume nnowadb 3mo2o mpeyaoribHUKa.

3apaHue 11. PewwnTe 3agavy:

B mpeyzonbHuke ABC uzeecmHo, umo AB =8, BC = 12, AC = 16. Ha cmopoHe AC ommemurnu
mouyky D mak, ymo CD = 9. Hatidume nodobHbie mpey2orbHUKU U dokaxxume ux rnodobue.
Hatidume ompe3sok BD.



